

J e g y z ő k ö n y v

Készült 2019. szeptember 27.-én 15 órakor, 8556 Pápateszér, Petőfi utca 17. szám alatt (Polgármesteri Hivatal) a Pápateszéri Molnár Céh Egyesület alakuló közgyűléséről.

Az alakuló közgyűlés megnyitása előtt Nagy Péter malomkutató részletes, átfogó tájékoztatást adott a megjelenteknek a pápateszéri patakmalmok történetéről, sorsáról, az ekörben történt, saját maga és mások által végzett kutatásokról, megjelent könyvekről és publikációkról. Elmondta a véleményét arról, hogy miért tartja fontosnak az egykori pápateszéri patakmalmok és a hozzájuk kapcsolódó molnár mesterség hagyományainak a felkutatását, megismerését, megismertetését és a hagyományok ápolását, a régi malomépületek felkutatását, korhű állapotban való helyreállításukat és bemutatásukat.

Ezután az egyesület alakuló gyűlésének a hivatalos megnyitására és levezetésére felkérte Dr. Kalas Géza ügyvédet, aki a felkérést elfogadta.

Dr. Kalas Géza levezető elnök 15 óra 45 perckor a megjelentek üdvözlése után hivatalosan megnyitotta a Pápateszéri Molnár Céh Egyesület alakuló közgyűlését. Az aláírt tagjegyzék és jelenléti ív alapján bejelenti, hogy 16 magánszemély jelent meg az egyesület alapító közgyűlésén azzal a szándékkal, hogy létrehozzák az egyesületet. A jogszabály által megkívánt minimum 10 fő ennek folytán biztosított.

A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Vassné Butkovics Andreát, a jegyzőkönyv hitelesítésére pedig javasolja az alapításra megjelent személyek közül Csiszár Gábort és Völfinger Bélát. Az előbbi személyeket az alapításra megjelentek a jegyzőkönyv vezetőinek és hitelesítőinek egyhangúan megválasztották.

Ezután a levezető elnök ismertette az egyesület megalakításának a menetét, amelyet egyúttal napirendi pontként javasolt elfogadni az alábbiak szerint:

- 1.)Egyesület megalakításának a kimondása
- 2.)Alapszabály elfogadása
- 3.)Tisztségviselők megválasztása az Alapszabályban írtak szerint. Tiszteletbeli tag választása.
- 4.)Egyéb döntések

A fenti napirendi pontokat a megjelentek egyhangúan elfogadták.

Ezt követően a levezető elnök az első napirendi pont keretében felkérte az alapításra megjelenteket arra, nyilatkozzanak, kimondják-e a Pápateszéri Molnár Céh megalakítását.

Az alakuló közgyűlés egyhangúan, 16 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

1/2019.(IX.27.) közgyűlési határozat: az alapításra megjelent 16 magánszemély egyhangúan kinyilvánítja a Pápateszéri Molnár Céh Egyesület megalakítását.

Ezt követően a levezető elnök emlékeztette az egyesületet megalapító tagokat, hogy néhány héttel korábban már részletesen átbeszélték az Alapszabály elkészült tervezetét, amelynek során több módosító javaslat merült fel. Ezekkel módosításra került az Alapszabály tervezete, amelynek a módosításokkal kiegészített szövege a jelen alakuló közgyűlés előtt kiküldésre

került az alapításra megjelentek részére. Ezen most kizárólag egy további módosítást javasol csupán, eszerint az Elnökség nem öt, ha nem négy taggal működne: elnök, társelnök és két fő elnökségi tag. Ennek oka, hogy az eredetileg felkért harmadik elnökségi tagjelölt végül is visszalépett, de az egyesület létszáma miatt nem is indokolt feltétlenül öt fős elnökség alakítása, a négy fős elnökség létrehozása is szabályos. A javaslattal a megjelentek egyetértettek.

Ezután a megjelentek ismételten áttekintették az Alapszabály egész szövegét, de további észrevétel, illetve módosító javaslat nem volt.

A levezető elnök ezután felkérte az alapító tagokat arra, hogy szavazzanak, elfogadják-e a részükre az alakuló közgyűlés előtt megküldött Alapszabályt azzal az alakuló közgyűlésen javasolt további módosítással, hogy az elnökség nem 5 tagú, hanem 4 tagú: elnök, társelnök és két elnökségi tag.

Az alakuló közgyűlés egyhangúan, 16 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

2/2019.(IX.27.) közgyűlési határozat: az alapító tagok egyhangúan, 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták a részükre a közgyűlés előtt kiküldött Alapszabályt azzal a módosítással, hogy az elnökség nem 5 taggal, hanem 4 taggal működik.

A levezető elnök a harmadik napirendi pontra rátérve tájékoztatja a tagokat, hogy az elnökség tagjait a második napirendi pont keretében már elfogadott Alapszabályban foglaltak szerint kell megválasztani. Az elnökség tagjai vezető tisztségviselőknek minősülnek, akiknek megválasztásuk esetén elfogadó nyilatkozatot kell aláírniuk arra nézve, hogy a feladatot vállalják és megfelelnek a törvényi követelményeknek, személyükkel kapcsolatban nem áll fenn kizáró, vagy összeférhetlenségi ok.

A levezető elnök tájékoztatja a tagokat, hogy az alapító tagok körében tartott megelőző tájékoztató eredményeként az alábbi személyeket javasolták a tisztségekre: elnöknek Nagy Pétert, társelnöknek Schwarcz Sándor Miklóst, elnökségi tagnak pedig Schremmer Annát és Bolla Józsefet. Az előbbieket szóban úgy nyilatkoztak, hogy a tisztségre történő jelölést vállalják, személyükre nézve nincs kizáró, vagy összeférhetlenségi ok. Többes jelölés egyik tisztségre sem történt, de erre a jelen közgyűlésen is van lehetőség és ha a közgyűlés többségi döntéssel az illetőt méltónak tartja a jelölésre, akkor többes jelölés történik és végül a közgyűlés ezt követő szavazása dönti el, melyiküket választják az adott tisztségre.

Tájékoztatja továbbá a levezető elnök a közgyűlést, hogy az elfogadott Alapszabály értelmében minden napirendi pont tekintetében, így a tisztségviselők megválasztása során is a nyílt szavazás történik, de bármely napirendi pontra nézve bármelyik tag kérheti a titkos szavazás megtartását. Ez esetben, ha a közgyűlés többségi döntéssel a titkos szavazás mellett dönt, akkor titkos szavazásra kerül sor. Erre sor kerülhet a jelenlegi tisztségviselő választásánál is, ha bármelyik tag ilyen irányú javaslatát a közgyűlés többsége elfogadja.

A levezető elnök által feltett előbbieket szerinti kérdésre senki nem javasolt további jelöltet a tisztségekre és senki nem javasolt titkos szavazást.



A tisztségviselőknek javasolt személyek fenntartották, hogy a jelöltséget vállalják.

A levezető elnök tájékoztatja a tagokat, hogy a tisztségekre egyenkénti nyílt szavazás történik, az adott tisztségre javasolt személy azonban a saját személye vonatkozásában nem adhat le szavazatot.

Ezután az alakuló közgyűlés egyenkénti és egyhangú szavazással, minden tisztség vonatkozásában 15 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi személyeket választotta meg az egyesület vezető tisztségviselőinek azzal, hogy saját tisztségükkel kapcsolatban a jelöltek nem adtak le szavazatot:

3/2019.(IX.27.) közgyűlési határozat: a közgyűlés az egyesület elnökének Nagy Pétert választja meg.

4/2019.(IX.27.) közgyűlési határozat: a közgyűlés az egyesület társelnökének Schwarcz Sándor Miklóst választja meg.

5/2019.(IX.27.) közgyűlési határozat: a közgyűlés az egyesület elnökségi tagjának Schremmer Annát megválasztja.

6/2019.(IX.27.) közgyűlési határozat: a közgyűlés az egyesület elnökségi tagjának Bolla Józsefet megválasztja.

Ezt követően még ugyanezen napirendi pont keretében a levezető elnök tájékoztatja a tagokat, hogy előzetes javaslat történt arra nézve, hogy válasszák meg az egyesület tiszteletbeli tagjává a nagy tekintéllyel rendelkező, nemzetközileg is ismert malomkutatót, Wöller Istvánt. A tiszteletbeli tag nem tisztségviselő, nem rendelkezik szavazati joggal, de személyénél fogva emeli az egyesület presztizsét és ismertségét, segíti az egyesület eredményes működését. Wöller István a jelölést előzetesen megköszönte és elfogadja, de koránál és egészségi állapotánál fogva személyesen nem tudott megjelenni.

Az alakuló közgyűlés egyhangúan, 16 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

7/2019.(IX.27.) közgyűlési határozat: a közgyűlés az egyesület tiszteletbeli tagjává választja Wöller István malomkutatót.

A levezető elnök a következő, „Egyebek” napirendi pont keretében tájékoztatja a tagokat, hogy bár nem kötelező, de dönthetnek az éves tagdíj összegére nézve.

Az alakuló közgyűlés egyhangúan, 16 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

8/2019.(IX.27.) közgyűlési határozat: a közgyűlés az egyesületi tagdíj éves összegét 5.000.- Ft /fő összegben határozza meg.

Az „Egyebek” napirendi pont keretében senki nem javasolta további kérdés megtárgyalását.



A levezető elnök tájékoztatta a közgyűlés tagjait az egyesület bejegyzésének menetéről.

Ezt követően a közgyűlés bezárása előtt Nagy Péter megválasztott elnök saját maga és megválasztott tisztségviselő társai nevében is megköszönte a bizalmat és ígéretet tett arra, hogy mindent megtesznek az egyesület sikeres működése érdekében.

Ezután a levezető elnök megköszönte az alapító tagok megjelenését és az alakuló közgyűlést bezárta.

Pápateszér, 2019. szeptember 27.



Dr. Kalas Géza
levezető elnök



Vassné Butkovics Andrea
jegyzőkönyvvezető



Csiszár Gábor
jegyzőkönyv hitelesítő



Völfinger Béla
jegyzőkönyv hitelesítő